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ATA DA 14º (DÉCIMA QUARTA) SESSÃO ORDINÁRIA DO 2ª (SEGUNDO) PERÍODO 

LEGISLATIVO DO ANO DE 2022. 

No dia 20 (vinte) de setembro de 2022 (Dois Mil e Vinte Dois) Às dezoitos horas no Palácio 

Cicero Rosendo de Brito da Câmara Municipal de Carnaubal – CE, reuniram – se os Vereadores 

para uma sessão ordinária deliberativa para apresentação dos projetos de lei do legislativo e do 

executivo, e apresentação das indicações dos vereadores invocando a Proteção de Deus, o 

presidente Genilson Mendes da Silveira declarou aberta a sessão com a presença dos seguintes 

vereadores: Antônio Correia Araújo, Ellayne Maria Chaves Martins, Francisco Ademar 

Assis Sampaio, Francisco Ferreira Lima, João Paulo Oliveira Brito, José Correia Leite, 

Laís Helena Lopes da Silva, Luís Carlos Correia Araújo, Samara Bandeira Paiva, Takeo 

Windsor Oliveira Martins. O Presidente Genilson Mendes da Silveira, que iniciou seu 

pronunciamento saudando a todos os edis presente, funcionários da casa, ouvintes do rádio e 

internautas que acompanham os trabalhos, onde pediu ao Primeiro Secretário que faça a leitura 

da chamada dos vereadores presentes na sessão de hoje. O Próximo orador é o Primeiro 

Secretário Luís Carlos Correia Araújo, que iniciou seu pronunciamento saudando a todos os 

edis presente, funcionários da casa, ouvintes do rádio e internautas que acompanham os 

trabalhos, onde fez a chamada dos vereadores presentes na Sessão. Em seguida são entoados aos 

hinos Nacional e Municipal, após a execução dos hinos, o presidente Genilson Mendes da 

Silveira, declara aberta a Décima Quarta Sessão Ordinária do Segundo Semestre do ano de 

2022. O Presidente deu a ata da sessão anterior como lida, pois a mesma já está disponível no 

site da Câmara Municipal de Carnaubal, Onde pediu ao Primeiro Secretário que fizesse a leitura 

das matérias em pauta e das indicações dos vereadores. O Secretário Luís Carlos Correia 

Araújo, fez a leitura das matérias em pauta e das Indicações dos vereadores, Projeto de Lei do 

Poder Executivo n°029/2022. De 19 de setembro de 2022. Ementa: Dispõe sobre a ampliação da 

carga horária para o cargo de cuidador educacional que trata a Lei Municipal n° 386, de 20 de 

outubro de 2021 e 418 de 13 de junho de 2022. Indicação de n° 069/ 2022, Antonio Correia 

Araújo, Ementa: indico ao Poder Executivo, por meio do seu setor competente que seja 

construída uma quadra poliesportiva no sítio Olho D’ agua. Justificativa:  É um pedido feito 

pela comunidade para que incentive a pratica de esporte a comunidade citada acima. Por este 

motivo apresento em forma de indicação para que o Poder Executivo viabilize meios de realizar 

este anseio popular. Indicação de n° 70/2022, Antonio Correia Araújo, Ementa: indico ao 

Poder Executivo, por meio do seu setor competente que seja construída uma praça com 

brinquedoteca na comunidade Olho D’ agua próximo Posto de Saúde. Justificativa: É um 

pedido feito pela comunidade citada acima que anseiam por essa praça. Por este motivo 

apresento em forma indicação para que o Poder Executivo viabilize meios de realizar este 

anseio popular. Indicação de n° 071/2022, Laís Helena Lopes da Silva, Ementa: Que o Poder 

Executivo, juntamente com a Secretaria competente a providências quanto à reforma da Ponte 

existente na comunidade de Umburana. Justificativa: Os moradores e usuários desta localidade 

procuraram por esta vereadora solicitando tal providência, uma vez que da forma como se 

encontra está perigoso o trafego de veículos, podendo vir a causar acidentes e a interdição da 

mesma. Indicação de n° 072/2022, Laís Helena Lopes da Silva, Ementa:  indico ao Poder 

Executivo, por meio do seu setor competente que seja providenciar a construção de calçamento 

dando início da Fazendinha a Faveira. Justificativa: venho através da deste, solicitar do Exmº. 

Senhor prefeito, construção desse calçamento, a pedido dos moradores da comunidade. Moção 

n° 001/2022, de Autoria do Vereador Takeo Windsor Oliveira Martins, Moção de Apoio à 

Lei do Piso da Enfermagem. Posteriormente, Iniciou a Tribuna Livre com o Erick Medeiros, 

representando a juventude Carnaubalense, subiu à tribuna e iniciou sua oratória saudando a 

todos os presentes na sessão, falou sobre a juventude, do plano de governo da gestão atual em 
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relação ao esporte no município que deixou a desejar, assim pediu que houvesse a Secretaria de 

juventude e esporte que ainda não tem. Pediu seriedade ao Poder Público Municipal para que 

veja com muita atenção quanto essa causa. Parabenizou a equipe de governo pelas metas 

estabelecidas no plano que são relativas a juventude. Por fim, cobrou todo o plano de governo 

da gestão em relação a juventude. Posteriormente, o Presidente Genilson Mendes da Silveira, 

subiu à tribuna e iniciou seu pronunciamento saudando a todos os edis presente, funcionários da 

casa, ouvintes do rádio e internautas que acompanham os trabalhos,  comentou sobre o assunto 

da juventude e relatou várias ações que a gestão vem realizando para os jovens Carnaubalenses, 

como as Aulas de Música, Campeonatos Municipais, apoiam os times de várzea e quadra, onde 

apoiam de maneira direta e o Arraia Municipal com a Quadrilha Xique Xique Pé de Flor.  O 

Presidente Genilson Mendes da Silveira declara aberta o 1° expediente, abriu-se a oratória 

com a vereadora Samara Bandeira Paiva, subiu à tribuna e iniciou seu pronunciamento 

saudando a todos os edis presente, funcionários da casa, ouvintes do rádio e internautas que 

acompanham os trabalhos, iniciou sua oratória pedindo a Secretaria de Infraestrutura que veja 

com atenção a iluminação do Vale do Arabê, Fazendinha, Faveira 2, Carnaubal dos Medeiros e 

Taboa. Solicitou para que seja feito o abastecimento de água da Faveira 2, pois as pessoas 

passam vários dias sem água em suas residências. Posteriormente, o presidente deu intervalo 

para as comissões para a avaliação dos projetos. O presidente Genilson Mendes da Silveira 

declara aberta o 2° expediente, abriu-se a oratória com o vereador Antonio Correia Araújo, 

subiu à tribuna e iniciou seu pronunciamento saudando a todos os edis presente, funcionários da 

casa, ouvintes do rádio e internautas que acompanham os trabalhos, iniciou sua oratória falando 

das suas indicações, comentou que esteve presente na reunião da categoria da Enfermagem, 

onde falaram sobre o assunto do Piso Salarial. A próxima oradora é a vereadora Ellayne Maria 

Chaves Martins, subiu à tribuna e iniciou seu pronunciamento saudando a todos os edis 

presente, funcionários da casa, ouvintes do rádio e internautas que acompanham os trabalhos, 

iniciou sua oratória parabenizando ao representante da juventude Erick Medeiros, onde fez 

algumas cobranças do plano de governo da gestão. Pediu a Secretaria de Infraestrutura que veja 

com atenção sobre a iluminação pública das comunidades de São Bernardo, Baixa do Cedro, 

Cachoeira do Sul. Falou sobre o abastecimento de água das comunidades de Baixa do Cedro, 

Casa de Pedra, Mororó onde as pessoas relatam que há vários dias não tem água em suas 

residências. Por fim, ressaltou sobre os transportes Escolares e falou que a categoria de 

Enfermagem tem seu apoio para defenderem seus direitos. O próximo orador é o vereador 

Takeo Windsor Oliveira Martins, subiu à tribuna e iniciou seu pronunciamento saudando a 

todos os edis presente, funcionários da casa, ouvintes do rádio e internautas que acompanham os 

trabalhos, iniciou sua oratória falando da Moção de sua autoria, Moção de Apoio à lei do Piso 

da Enfermagem, onde a categoria tem seu apoio para defenderem seus direitos. Pediu para que 

registrasse em ata, onde foi um pedido de adolescentes de uma Escola que pediram para que 

mudasse a cor do coração para cor vermelha, onde tem a frase: Eu Amo Carnaubal na praça 

Francisco Horácio de Brito. Posteriormente, fez outro pedido para que registrasse em ata sobre 

Plano de Cargos, Carreiras e Salários para a Enfermagem e Auxiliares de Enfermagem para que 

tenham esse benefício. E também para que todos os servidores públicos tenham uniformes para 

trabalharem com mais conforto e segurança.  O próximo orador é o vereador Luís Carlos 

Correia Araújo, subiu à tribuna e iniciou seu pronunciamento saudando a todos os edis 

presente, funcionários da casa, ouvintes do rádio e internautas que acompanham os trabalhos, 

iniciou sua oratória falando sobre sua insatisfação com o Ministro Luís Roberto Barroso, que 

determinou a suspenção da lei que estabelece o piso salarial da Enfermagem, comentou que 

achou um desrespeito com esta categoria, que ao longo dos anos vem em busca dos seus 

direitos. Falou sobre o Ato em Defesa da Lei 14.434, do Piso Salarial da Enfermagem, no dia 21 

de setembro de 2022, onde será realizado uma manifestação da Enfermagem em defesa dos seus 
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direitos. Comentou sobre a chegada de dois ônibus novos para os estudantes e ambulâncias 

novas. O próximo orador é o presidente Genilson Mendes da Silveira, subiu à tribuna e iniciou 

seu pronunciamento saudando a todos os edis presente, funcionários da casa, ouvintes do rádio e 

internautas que acompanham os trabalhos, iniciou sua oratória falando que a categoria da 

Enfermagem tem apoio da gestão, para buscarem por seus direitos, assim, comentou sobre o 

movimento que farão no dia 21 de setembro de 2022. Posteriormente, falou sobre o PCC (Plano 

de Cargos e Carreiras) que a gestão vai analisar com atenção esse pedido para atender os 

profissionais da Saúde. Por fim, falou sobre a perfuração de poços nas comunidades de Lagoa 

do Américo, Casa de Pedra, Serra Nova, Xique – Xique, São José e Cocal para amenizar e 

solucionar a falta de água nessas comunidades. Projeto de Lei do Poder Executivo n°029/2022. 

De 19 de setembro de 2022. Ementa: Dispõe sobre a ampliação da carga horária para o cargo de 

cuidador educacional que trata a Lei Municipal n° 386, de 20 de outubro de 2021 e 418 de 13 de 

junho de 2022. Foi aprovada por 10 votos a favor e 0 votos contra sendo assim matéria 

aprovada. Moção n° 001/2022, de Autoria do Vereador Takeo Windsor Oliveira Martins, 

Moção de Apoio à Lei do Piso da Enfermagem. Foi aprovada por 10 votos a favor e 0 votos 

contra sendo assim matéria aprovada. como não havia mais nada a tratar o presidente 

Genilson Mendes da Silveira, declarou encerrada a sessão ordinária do dia 20 de setembro de 

2022 e convoca os vereadores para a próxima sessão que será no dia 04 de outubro de 2022. Eu 

Luís Carlos Correia Araújo secretário desta Casa lerei e assino a seguinte ata. 

 

SALA DAS SESSÕES DA CÂMARA MUNICIPAL DE CARNAUBAL- CE, AOS 20 

(VINTE) DE SETEMBRO DE 2022. 

 Mesa Diretora 

__________________________________ 

GENILSON MENDES DA SILVEIRA 

PRESIDENTE 

                                                                                                

______________________________ 

JOSÉ CORREIA LEITE 

1º VICE – PRESIDENTE 

 

_______________________________ 

JOÃO PAULO OLIVEIRA BRITO 

2º VICE – PRESIDENTE 
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_______________________________ 

LUÍS CARLOS CORREIA ARAÚJO 

1º SECRETÁRIO 

 

_______________________________ 

LAÍS HELENA LOPES DA SILVA 

2º SECRETÁRIO 

 

 

VEREADOR 

 

________________________________ 

FRANCISCO ADEMAR ASSIS SAMPAIO 

VEREADOR 

 

______________________________ 

ANTONIO CORREIA ARAÚJO 

VEREADOR 

 

_______________________________ 

FRANCISCO FERREIRA LIMA  

VEREADOR  
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_______________________________ 

SAMARA BANDEIRA PAIVA 

VEREADO (A) 

 

________________________________ 

TAKEO WINDSOR OLIVEIRA MARTINS  

VEREADOR 

 


